

我市组织收听收看 全省党的群众路线教育实践活动总结会议

信阳消息(记者 高晶晶) 10月13日,我市在信阳设立分会场,收听收看全省党的群众路线教育实践活动总结大会,市委书记郭瑞民在分会场参加会议并讲话。

市领导张春香、宋效忠、王道云、高俊峰、刘国栋、冯鸣、方波、焦豫汝、杨慧中、李水等参加会议。

在认真收听收看了全省党的群众路线教育实践活动总结会议后,郭瑞民强调,要把贯彻落实好会议精神当作一件大事,严格按照省委部署,推进下一步工作。

郭瑞民要求,一是学习要深入。郭庚茂书记的讲话既符合中央精神,又符合河南实际,对下一步做好全省的教育实践活动收尾工作,促进从严治党有着重要的指导作用。习近平总书记10月8日党的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话充分肯定了教育实践活动的重大成果,非常精辟地总结了教育实践活动的成效和经验,对新形势下坚持党要管党从严治党、加强党的建设进行了全面部署,提出了明确要求,意义重大,影响深远。郭庚茂书记的讲话是学好习总书记讲话精神的辅导报告,我们要把这两个重要讲话结合起来,深入学习。一要吃透精神。习总书记10月8日重要讲话提出了很多新要求、新思想,如“一心一意谋发展、聚精会神抓党建”等,我们必须认真学习,准确把握,深入领会,用以指导工作、规范言行。

二要落实要求。全市各级党组织特别是党员领导干部要严格落实习总书记提出的新形势下坚持从严治党的8点要求,使之成为我们思想和行动的指南,使每个党员领导干部都能成为合格的、称职的党员领导干部。

二是活动要到底。会议总结不是活动结束,作风建设永远在路上。越是活动收尾,工作越重要,这个时候稍一松懈,就会前功尽弃,当前,要认真抓好几件事。一要总结好。要把前一段活动中好的做法、成功经验加以梳理和提升,把需要坚持的发扬光大,对存在问题的加以克服。通过认真总结,形成规律性认识。各级党委主要负责同志要亲自主持,坚持开门听意见,查找不足和差距,确保总结实事求是。二要整改好。整改贯穿于教育实践活动的全过程。目前我市仍处于在整改的关键阶段,要继续压茬推进到底。要认识到,问题查摆不出,群众不满意;查摆出了问题不解决或不彻底,群众更不满意。要把群众是否满意作为评价整改是否到位的首要标准。三要督导好。督导组要继续履行好督导职责,不能前紧后松,放任自流。要继续以高度的责任感,通过督导促进活动健康有序进行。四要统筹好。要充分认识到活动各环节之间存在的内在联系,既要统筹好教育活动各个环节,又要统筹好作风建设由集中活动向常态化转变,充分运用前一段活动取得的成果,切实改进作风。

三是作风要常抓。作风建设永远在路上,只有进行时,没有休止符。集中教育活动即将告一段落,但作风建设要常抓不懈。我们要按照形势发展的需要和从严治党的要求,在抓常抓细抓长上狠下功夫,高质量完成每个时期每个阶段作风建设的任务,使敢于动真碰硬、坚持从严从实、做到深入具体成为一种新常态。各级各部门要不断深化教育实践活动成果,实现改进作风的规范化、长效化和常态化。

四是党建要加强。我们要把改进作风、从严治党提升到推进党的建设新的伟大工程、推进国家治理体系和治理能力现代化的高度来认识,提升到推动党和人民事业发展、稳固党的执政地位、为实现中华民族伟大复兴中国梦凝聚正能量的高度来认识,真正领会中央和省委的部署,进一步增强加强作风建设的自觉性和责任感,把认识统一到中央和省委的要求上来。各级党委主要负责同志要严格落实好两个责任,做从严治党的推动者、实践者和带头人。

五是发展要出彩。要把开展教育活动焕发出来的正能量,转化为推动发展、加快发展的成果。要通过活动的开展进一步提高各级领导干部的责任心、事业心,上下协调一致,改进工作作风,提高工作效率,以更好的精神状态,更扎实的工作作风,推动经济社会更好更快发展,让信阳的发展更加出彩。

五到位优化周边环境

让火车站区域美起来

信阳消息(徐建勇 邹媛)火车站区域管理办公室充分利用五到位的工作方法来优化火车站周边环境。从而使火车站周边环境大为改观。

组织领导到位。该办对创建工作进行专题研究,成立工作领导小组,精心制定实施方案,多次召开全员大会,按时对创建工作进行全面安排部署。

责任落实到位。把创建工作目标任务细化,逐条、逐项落实到各中队及个人身上,把创建工作纳入年终考评体系,实行定人、定岗、定责,形成一级抓一级、层层抓落实、齐心协力抓创建的工作格局。该办还利用十一长假对辖区的环境卫生、周边秩序进行了集中整治,坚决取缔占道经营、乱摆乱放等不当经营行为,综合整治广场促销、门头广告。

日常工作到位。针对火车站、弘运汽车站、信运汽车站三站人流量大、管理难度大的问题,为确保圆满完成环境整治任务,各中队细化责任到人,实行定点蹲守,及时疏散人流、车流,确保旅客顺利往返。

监督检查到位。领导班子全程跟踪创建工作,日夜督察,每日检查工作完成情况。各中队互查、自查相结合,发现问题及时解决,确保创建工作有质有量有序进行。

创卫宣传到位。在火车站中心广场及弘运汽车站、信运汽车站前广场等人流集中地带置放《致广大旅客及市民的一封信》《关于加强火车站区域交通治安秩序和环境秩序管理的通告》等大型宣传展板10块,并在火车站候车室楼顶LED电视屏幕上定时播放,日播出近百次,还印发《致辖区经营户的一封信》近千份,使辖区周边形成创建工作人人有责的浓厚氛围。

火车站区域管理办公室优化周边市容已列入长效管理机制,并且由专项治理向日常管理转化。

整治车辆乱停乱放

让街道违规停放有序起来

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 马涛)路修好了,需要你我的共同维护,否则一旦失去规则,车辆乱停乱放,那再宽的路也得添堵。眼下,城区车辆乱停乱放的现象又有抬头的趋势,近日,市城市管理综合执法局联合市创卫部门和市交警部门,对城区繁华地段机动车违规停放进行了专项整治。

随着市区各种车辆急剧增加,车辆乱停乱放现象蔓延下去既影响交通,损害城市形象,又乱了城市的规矩。10月12日上午,记者在体彩广场附近看到,某银行和某娱乐场所将市创卫部门标划的15个左右的停车位用“不准泊车”的路锥和提示牌占用;同在这一区域,某茶叶店门口有3辆车占压着人行道和盲道,车主只需将车后倒2米即可进入标划好的车位,而仅一路之隔的体彩广场边上还有好多停车位空着。在申碑路、礼节路一些轿车随意占据人行道,毫无盲道、人行道和斑马线概念,横七竖八地呈“一字长龙”,人们只好沿着车中间的“羊肠小道”穿行。正是一些车主遵守交通规则的意识不强、“图方便”以及部分商家将店前标划的停车位视为己有才造成了车辆乱停乱放现象。

据了解,为确保此次专项整治见成效,市执法局联合交警部门,依照执法程序对违停车辆进行拍照取证,“贴条”处罚,当天上午开出违停处理通知单50余份,劝说教育规范停车90余辆,强制脱离1辆。市执法局与交警部门建立联动机制,定期将逾期不处理的违停车辆信息移交交警部门,以加大对那些不自觉接受处理违停车主的惩治力度。通过“回头看”巡查,整治后的路段,机动车辆乱停乱放现象得到明显改观。“罚款和拖车都不是目的,主要是通过长期宣传和今后一个时期的专项整治活动让广大车主知道乱停乱放是不对的,多开几米,养成按规矩停车的习惯,共同维护城市形象”该局警察支队队员徐建宏说。



近日,省委组织部第六检查组来我市,现场指导浉河区徐堂社区党员“红色家园”远程教育网络。徐堂社区“红色家园”是我市第一批基层党员现代远程教育创新试点。该试点投资20余万元,建成党员远程教育站点、多媒体教室、红色网络“三合一”的现代化党员教育阵地。检查组一行对我市创新开展党员远程教育工作情况表示肯定,对党员远程教育工作、开展群众实用的技能培训等提出指导性意见。本报记者 张勇 通讯员 齐银龙 摄

高举星星火炬 放飞中国梦想

中国少年先锋队信阳市第一次代表大会隆重召开

信阳消息(首席记者 张继疆)金秋十月满花香,闪闪红星心向党。值第65个少先队建队日到来之际,昨日,中国少年先锋队信阳市第一次代表大会在市政中心隆重召开。

会议听取了信阳市第一次少代会主席团所作的《高举星星火炬 放飞中国梦想 为信阳在“四个河南”建设中更出彩做好全面准备》工作报告,回顾总结了近年来我市少先队工作取得的成绩,确定了今后五年全市少先队工作的目标和任务。并对信阳市十佳少先队辅导员、十佳十优少

先队员进行了表彰。

大会期间,与会成人代表分团讨论了工作报告,少先队员代表积极参与了“红领巾心愿墙”制作签名活动。大会闭幕式上,选举产生了由39名委员组成的信阳市第一届少工委,通过了关于《工作报告》的决议。在下午召开的市少工委一届一次全会上,选举产生了市少工委主任、副主任。

据悉,自三次团代会以来,全市各级少先队组织在党的领导下,在共青团的带领下,在教育部门的倾力合作下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,结合儿童实

际,突出体验教育,把握时代脉搏,坚持用宏伟目标激励少年,用丰富活动吸引少年,用竭诚服务凝聚少年,组织开展了一系列丰富多彩、生动活泼、具有时代气息的活动。其中“红领巾心向党”、“雏鹰争章”、“红领巾中文新奖”(信阳市十佳、十优少先队辅导员)评选等活动形式新颖,效果显著,少先队教育思想不断发展,教育内涵不断深化,教育活动不断创新,少先队各项工作和组织建设取得了新的成效,谱写了我市少先队事业与时俱进、激情洋溢的华美篇章。